B npamoyronbHOM TpeyrornbHUKe buccekTpmuca ocTporo yrna agenuT
NPOTUBOMOIMKHLIUA KaTeTe Ha oTpe3kn 4 n 5. Onpeagenntb S

TpeyronbHuKa AC=9
B alc=%

at2+81=c"2
| a=4c/5=4*15/5=4*3=12
16¢12/25+81=c"2 |*25
C 16cM2+81*25=25¢2

a 81*25=9¢c"2 |9

ch2=9*25
\;J c=3"5
C v ! A c=15

W S=12*9/2=6*9=54

Touka M, nexallaqa Ha rmnoTeHy3e NPAMOYrofibHOro TpeyroribH1Ka
N paBHoyaaneHHast oT 000oMxX KaTeToB, AENUT TMNOTEHY3Y Ha
OTPE3KM ANMMHOM M, N . HaUTu ANUHY KaTeToB.

B ACN2+BCA2=(m+n)"2

AC/BC=n/m
X/y=n/m
Xx=ny/m
xN2+yr2=(m+n)"2
m (Nny/m)"2+y"2=(m+n)"2
NA2y"2/mA2+y A 2=m"2+2mn+n”2
yA2(n*2/m”2+1)=(m+n)"2
yA2=(m+n)"2/(n*2/m"*2+1)
/L/ yA2=(m+n)"2/((n*2+m"2)/m"2)
L ' yA2=m”"2(m+n)"2/(n*2+m"2) ’
679 1 k N y=V(m"2(m+n)*2/(n*2+m"2))
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y=m(m+n)/V(n*2+m"2)
x=n*m(m+n)/V(n*2+m"2)/m
x=n(m+n)/V(n*2+m”"2)
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